Приклади задач на скалярний добуток векторів
https://www.youtube.com/watch?v=T3n3h3n20NQ
Приклад 1. Знайти скалярний добуток векторів a = {1; 2} і b = {4; 8}.
Розв'язок: a · b = 1 · 4 + 2 · 8 = 4 + 16 = 20.
Приклад 2. Знайти скалярний добуток векторів a і b, якщо їх довжини |a| = 3, |b| = 6, та кут між векторами дорівнює 60˚.
Розв'язок: a · b = |a| · |b| cos α = 3 · 6 · cos 60˚ = 9.
Приклад 3. Знайти скалярний добуток векторів p = a + 3b і q = 5a - 3 b, якщо їх довжини |a| = 3, |b| = 2, та кут між векторами a і b дорівнює 60˚.
Розв'язок:
p · q = (a + 3b) · (5a - 3b) = 5 a · a - 3 a · b + 15 b · a - 9 b · b =

= 5 |a|2 + 12 a · b - 9 |b|2 = 5 · 32 + 12 · 3 · 2 · cos 60˚ - 9 · 22 = 45 +36 -36 = 45.
Приклад 4. Знайти скалярний добуток векторів a = {1; 2; -5} і b = {4; 8; 1}.
Розв'язок: a · b = 1 · 4 + 2 · 8 + (-5) · 1 = 4 + 16 - 5 = 15.
Приклад обрахунку скалярного добутку векторів для n -вимірних векторів
Приклад 5. Знайти скалярний добуток векторів a = {1; 2; -5; 2} і b = {4; 8; 1; -2}.
Розв'язок: a · b = 1 · 4 + 2 · 8 + (-5) · 1 + 2 · (-2) = 4 + 16 - 5 -4 = 11.

